Form No. 3434-538 Rev A
Omkopplarpanel
Groundsmaster® och Reelmaster®-traktorenheter med
universalsolskarm
Modellnr 03248

Monteringsanvisningar

Montering

*

Losa delar
Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.
Tillvdgagangssatt Beskrivning Antal Anviandning
1 Inga delar kravs - Forbereda maskinen.
2 Inga delar kravs - Ta bort solskarmen.
Dekal 1 .
3 Omkopplarpanel ) Forbered omkopplarpanelen.
Sakringsblockets faste 1
Kablage 1
4 Insexskruv (nr 10 x % tum) 2 Koppla in kablaget i omkopplarpanelen.
Flanslasmutter (nr 10) 4
Vagnsskruv (nr 10 x %5 tum) 2
Vagnsskruv (nr 10 x %2 tum) 4 Mont Kool | .
. ontera omkopplarpanelen pa
5 Flanslasmutter (nr 10) 4 SolSKArmens ram.
Kabelband 6
6 Inga delar kravs - Montera solskarmen.
7 Inga delar kravs - Ansluta kablaget.
8 Inga delar kravs - Anslut batteriet.
© 2019—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Overséttning av originalet (SV)
et IO 1
Bloomington, MN 55420 C E Med ensamritt L LU UL I



1

Forbereda maskinen

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt
1. Parkera maskinen pa en plan yta.

2. Stang av motorn, koppla in parkeringsbromsen
och ta ut nyckeln ur tdndningslaset.

3. Koppla loss batteriet, se avsnittet om
elsystemets underhall i bruksanvisningen.

2

Ta bort solskyddet

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

9244329

1. Solskarm

1. Ta bort de fyra flansskruvar (5/16 x 1 74 tum) och
fyra brickor (5/16 tum) som faster solskarmen
vid sidoramskanalerna (Figur 1 ochFigur 2).

Obs: Ta inte bort hylsorna fran solskarmen.

9244328

Figur 2
1. Hylsa 3. Bricka (5/16 tum)
2. Flansskruv (5/16 x 4. Kldmmutter
1 %a tum) (sidoramskanal)

2. Ta bort solskarmen fran maskinen (Figur 1).

3

Forbereda omkopplarpane-
len

Delar som behovs till detta steg:

1 Dekal

1 Omkopplarpanel

Fasta dekalen pa omkopplarpane-
len

1. Avlagsna forsiktigt skyddet fran dekalen (Figur
3).




9245155

Figur 3
1. Rektangular éppning 3. Rektangular 6ppning
(dekal) (omkopplarpanel)
2. Hal (dekal) 4. Hal (omkopplarpanel)

2. Rikta in de rektangulara 6ppningarna och halet i
dekalen efter de rektangulara éppningarna och
halet i omkopplarpanelen enligt Figur 3.

3. Fast dekalen pa omkopplarpanelen.

Montera pluggarna pa
omkopplarpanelen

1. Rikta in pluggen efter de rektangulara
Oppningarna i omkopplarpanelen (Figur 4).

9245156

Figur 4

1. Rektangular 6ppning 2. Plugg
(omkopplarpanel)

2. Sattipluggen i 6ppningen tills den snapper pa
plats i panelen (Figur 4).

3. Upprepa steg 1 och 2 med de andra tre
pluggarna (Figur 4).

4

Koppla in kablaget i
omkopplarpanelen

Delar som behovs till detta steg:

N

Sakringsblockets faste

Kablage

Insexskruv (nr 10 x % tum)

Flanslasmutter (nr 10)

NI~ IN] -

Vagnsskruv (nr 10 x %2 tum)

Montera sakringsblockets faste pa
kablaget

1.

-

Rikta in halen i sakringsblockets faste efter
halen i kablagets sakringsblock enligt Figur 5.

Obs: Se till att sakringsblockets
monteringsskenor ar riktade uppat.

9250867

Figur 5

Kablage 4. Sakringsblock
(monteringsskenor uppat)

2. Insexskruv (nr 10 x % tum) 5. Flanslasmutter (nr 10)
3. Sakringsblockets faste
2. Montera sakringsblockets faste pa

sakringsblocket (Figur 5) med tva insexskruvar
(nr 10 x % tum) och tva flanslasmuttrar (nr 10).




3. Dra at insexskruvarna och flanslasmuttrarna till
4,19-5,13 Nm.

Koppla in kablaget i

omkopplarpanelen
1. Rikta in kablaget efter omkopplarpanelen (Figur
6).

9250868

Figur 6

2. Rikta sakringsblockets monteringsskenor uppat
och satt in sakringsblocket i den rektangulara
Oppningen i omkopplarpanelen enligt Figur 7.

9245152

Figur 7
1. Rektangular 6ppning 4. Sakringsblockets faste
(omkopplarpanel)
2. Sakringsblock 5. Omkopplarpanel
(monteringsskenor uppat)
3. Flanslasmutter (nr 10) 6. Vagnsskruv
(nr 10 x %2 tum)
3. Rikta in de fyrkantiga halen i sakringsblockets
faste med de fyrkantiga halen i omkopplarpane-
len (Figur 7).
4. Montera sakringsblockets faste pa

5.

omkopplarpanelen (Figur 7) med fyra
vagnsskruvar (nr 10 x %2 tum) och fyra
flanslasmuttrar (nr 10).

Dra at flanslasmuttrarna till 4,19-5,13 Nm.



S

Montera omkopplarpanelen
pa solskarmen ram

Delar som behovs till detta steg:

4 Vagnsskruv (nr 10 x %2 tum)

4 Flanslasmutter (nr 10)

6 Kabelband

Montera omkopplarpanelen pa
solskarmen ram

1. Rikta in de fyrkantiga halen pa omkopplar-
panelen efter de fyrkantiga halen i de tva
sidoramskanalerna i solskarmen enligt Figur 8.

9245153

Figur 8
1. Vagnsskruv 3. Fyrkantigt hal
(nr 10 x %2 tum) (omkopplarpanel)
2. Fyrkantigt hal 4. Flanslasmutter (nr 10)

(sidoramskanal)

2. Montera omkopplarpanelen pa sidoramska-
nalerna (Figur 8) med fyra vagnsskruvar (nr
10 x %2 tum) och fyra flanslasmuttrar (nr 10).

3. Dra at flanslasmuttrarna till 4,19-5,13 Nm.

Dra kablaget

1.

1.
2.

Dra omkopplarpanelsatsens kablage langs
stortbagsroret enligt Figur 9.

9245157

Figur 9

Stortbagsror 3. Kabelband
Satskablage

2.

Fast kablaget pa stortbagsroret med
kabelbanden efter behov (Figur 9).

6

Montera solskarmen

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

1.

Rikta in halen i hylsorna pa solskarmen efter de
fyra klammuttrarna pa sidoramskanalerna.

Montera solskarmen vid ramkanalerna (Figur
10) med de fyra flansskruvar (5/16 x 1 V4 tum)
och fyra brickor (5/16 tum) som du tog bort i 2
Ta bort solskyddet (sida 2).



Figur 10
1. Solskarm 3. Bricka (5/16 tum)
2. Flansskruv (5/16 x 4. Klammutter
1 %a tum) (sidoramskanal)

9246397

Figur 12
Groundsmaster 5900-maskiner

1. Oppna motorhuven pa maskiner i
Groundsmaster 5900-serien. Las mer i
bruksanvisningen till din maskin.

2. Ta bort locket (om det ar installerat) fran
kontakten med tva uttag frdn maskinkablaget

3. Dra at flansskruvarna till 10,17-13,55 Nm.

7

Ansluta kablaget

Inga delar kravs

Ansluta kablaget till chassits
kablage

Groundsmaster 4000-serien eller
Groundsmaster 5900-maskiner

/. " s ~
- .

Figur 11
Maskiner i Groundsmaster 4000-serien

(Figur 13).

ot

”'/ “.‘_ § irj
j"‘n“\%g‘@%i..i
%)
NN
~—

9246396

Figur 13
Groundsmaster 5900-maskiner
9246394 1. Kontakt med 2 uttag 3. Kontakt med tva stift
(maskinkablage) (satskablage)
2. Kapa

3. Anslut satsens kablagekontakt med tva stift till
maskinkablagets kontakt med tva uttag (Figur
13 eller Figur 14).




9246395

Figur 14
Maskiner i Groundsmaster 4000-serien

1. Kontakt med tva stift 2. Kontakt med 2 uttag
(satskablage) (maskinkablage)

4. Sank ned motorhuven pa maskiner
i Groundsmaster 5900-serien. Se
Bruksanvisningen for din maskin.

Ansluta kablaget till
elkablagesatsen (tillval)

Maskiner i serierna Groundsmaster 360,
Groundsmaster 3000, Groundsmaster 4500,
Groundsmaster 4700, Groundsmaster 7200,
Reelmaster 3000, Reelmaster 5000 och
Reelmaster 7000

Anslut satsens kablagekontakt med tva stift till
tillvalselkablagets kontakt med tva uttag. Las mer i
elkablagesatsens monteringsanvisningar.

8

Ansluta batteriet

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

Anslut batteriet, se avsnittet om elsystemets underhall
i bruksanvisningen.




TORO.

Countonit.






